

《妈妈咪呀》相约西部酒城

女企业家专场明天精彩绽放

本报济南8月29日讯(记者徐洁) 东方卫视2016《妈妈咪呀》济南招募站初赛开始以来,引起了社会各界广泛关注。越来越多有梦想、有才艺、有故事的妈妈们加入进来。31日(本周三)下午1点,《妈妈咪呀》济南站初赛女企业家专场将在济南西部酒城举行,来自济南市女企业家协会会员单位的20多个选手将在这里展示才艺和梦想。

《妈妈咪呀》是东方卫视打造的大型女性才艺情感真人秀节目,已成功在北京、上海、西安、重庆、南昌等城市举办过招募活动,在全国具有广泛的影响力和号召力。济南站

活动自7月23日在世茂国际·宽厚里成功开启以来,已有来自全国各地的100多位选手参赛。这其中,不仅有90后辣妈,还有50后辣妈,带来的“十八般武艺”都让人眼前一亮。

31日(本周三)下午1点,2016《妈妈咪呀》济南站初赛女企业家专场将开赛,活动地点在位于解放路113号(山东国际饭店对面)的西部酒城。届时,由济南市女企业家协会会员单位选拔的20余组选手将逐一登台展示自己的才艺,为梦想而来!

据了解,2016《妈妈咪呀》济南站招募活动由东方卫视和齐鲁晚报联合主办,山东新

闻大厦“小荷”爱心公益联盟、山东智汇品质生活联盟公益支持,济南艾玛妇产医院全程冠名,山东省青年企业家协会为此次活动的指导单位。

济南站活动开展过程中,山东新闻大厦“小荷”爱心公益联盟携手济南艾玛妇产医院,共同成立2016《妈妈咪呀》济南招募站“梦想基金”,将爱与梦想在《妈妈咪呀》济南招募站全程践行。每位参赛选手本人捐款1元,济南艾玛妇产医院将相应再捐出9元,注入“梦想基金”,募得的“梦想基金”将全部用于帮助贫困和留守儿童,以及有梦想的妈妈们,助力她们实现梦想。



《妈妈咪呀》海选现场人气火爆



齐鲁晚报《孕婴童》
欢迎扫码关注“齐鲁孕婴童”
了解最新资讯,参与互动活动。
招商合作电话
0531-85196566 85196055

宝宝秀

宝贝,爸妈希望你能诗意地栖居在这土地上,热爱生活,健康快乐地长大。姓名景岳霖,6个月

“齐鲁孕婴童”邀您“晒宝宝”! 关注微信公众号“齐鲁孕婴童”,上传您宝宝的照片和相关资料,我们将定期在微信公众号和齐鲁晚报刊发!不要忘了配上爸妈寄语哦!

Welcome Baby

章丘率先启用消毒餐具“1122”品牌标识

8月25日,章丘市在山东省内率先在消毒餐具产品上启用消毒餐具合格企业自律联盟1122品牌标识,济南餐消行业升级打造的第一个基地也落户章丘市明水赭山工业园。

据介绍,“1122”是正规餐消企业在全国范围内的品牌联盟,凡是标有“1122”标志的消毒餐具生产厂家首先是证件齐全、有完整规范的生产流水线和厂房,还有完整的产品质量服务体系,“1122”也将成为消费者放心使用消毒

餐具的重要识别标志。当天,来自全国餐消行业的代表参观了省内生产规模最大的公共餐饮具集中清洗消毒企业章丘市龙泉餐具消毒有限公司,超高产能和规范的生产流程让业内人士赞不绝口。据介绍,在这里一套餐具清洗要经过20多道工序,历时20多分钟,浸泡、喷淋用的是经过净化设备处理后的纯净水,采取物理消毒为主,化学消毒为辅的方法,确保市民用上放心碗。(本刊记者 张颖)

征百对夫妻 免费体验不孕不育诊疗

本报开展“不孕不育救治体验行”活动,九项检查免费

本报8月29日讯(记者孔雨童) 为让不孕不育夫妇体验规范科学的治疗过程,本报特联合济南嘉乐生殖医院开展公益体验行活动。现征集100对不孕不育夫妻,参与“齐鲁圆梦孕育工程”活动。

一个月的活动时间内,您可以享受免费不孕症病因筛查、与医生面对面交流,活动治疗团队还将为您制定详细的治疗方案。活动期间,输卵管造影、彩超、性激素六项等总共九大项目检查全部免费。

近年来,随着环境污染等原因,正常育龄夫妻不孕不育发病率日益增高。据统计,全球有约15%的育龄夫妇存在不孕不育困扰,我国不孕不育发生率在4%-19%。

在历次举办的公益活动和接听热线过程中,我们发现,因为对不孕不育疾病和治疗手段缺乏认识,或者对治疗流程心存恐惧,很多夫妇宁可“挨着”也不就疹,错过了最佳的救治时间,导致终生遗憾。

为此,8月中旬至9月中

旬,本报将与济南嘉乐生殖医院开展大型“不孕不育救治流程公益体验行”活动,活动参与者将由记者带队,从检查到治疗,对不孕不育多种检查和最新治疗方法进行免费参观和体验。

爱心持续,早在2014年3月6日,由山东省计划生育协会、山东省人口关爱基金会、齐鲁晚报联合发起的“齐鲁圆梦孕育工程”正式启动,济南嘉乐生殖医院曾作为唯一的定点医院参与了这项公益活动。圆梦工程已经为超过2000多个不孕家庭提供免费病因排查,报销看病费用超过数百万元,并为近百个贫困、残疾家庭开展了全额免费治疗,在社会上引发强烈反响。

医生提醒,当出现了不孕不育困扰,一定要及时就医,科学检查和治疗,以免错过生育机会。

“不孕不育救治体验行”活动由本报记者全程陪伴,全方位保障服务质量。活动报名电话:0531-89730558,活动时间:每周周六上午10点。

国内首条水性聚氨酯超薄避孕套生产线投产

8月28日,兰州科天健康“水性聚氨酯超薄避孕套”投产庆典在兰州新区盛大举行,标志着国内首条水性聚氨酯超薄避孕套生产线正式投产。据介绍,兰州科天健康在水性聚氨酯高分子材料应用领域实现了重大技术突破,成功研发出厚度仅为0.01毫米和0.02

毫米的水性聚氨酯超薄避孕套。同时宣布10万现金向全球征集水性聚氨酯超薄避孕套品牌名称。

据中国水性聚氨酯产业开拓者的王武生教授介绍,和传统天然乳胶避孕套相比,以水性聚氨酯为原料的避孕套,产品厚度是天然乳胶类

产品的三分之一,亲肤感强,能有效规避传统天然乳胶的蛋白质过敏和亚硝酸胺致癌问题;从水性聚氨酯本身的分子结构来看,其0孔径、高致密度的特点能有效预防HIV、HPV、HBV等多种病毒对身体的伤害,能大幅提升避孕套的安全性。(本刊记者 魏晓燕)